
Конкурсно - игровая программа «Аты - баты шли солдаты» 

Цель: формирование у детей и родителей представлений о ЗОЖ через 
совместную деятельность по физической культуре. 

Задачи:  

1. Физическое развитие: 
 Развивать и укреплять физические качества детей; 
 Укреплять сердечно - сосудистую, мышечную, дыхательную 

системы организма; 
 Повышать интерес детей и родителей к физической культуре и  

ЗОЖ; 
2. Социально-коммуникативное развитие: 

 Способствовать у детей и родителей умение настраиваться друг 
на друга, чувствовать партнёра в совместной двигательно-
игровой деятельности; 

 Формировать в мальчиках стремление быть сильными, смелыми, 
стать защитниками Родины; 

 Воспитывать детей в духе патриотизма, любви к Родине; 
 Привлечь внимание родителей к мероприятиям, проводимым в 

ДОУ. 
3. Познавательное развитие: 

 Формировать представление детей о празднике 23 февраля; 
 Расширить представления детей о Российской армии; 
 Закреплять знания детей о родах войск. 

4. Речевое развитие: 
 Формировать умение вести диалог с педагогом; 
 Активизировать речь детей (десантники, артиллерия, зенитчики); 
 Закреплять у детей умение воспринимать и понимать речь 

педагога. Выполнять его инструкции. 
5. Художественно – эстетическое развитие: 

 Вызвать эмоциональную отзывчивость всех участников игровой 
программы на музыкальное сопровождение в течении всего 
мероприятия; 

 Реализация самостоятельной деятельности детей и взрослых в 
выполнении эстафет и физических упражнений; 

 Учить внимательно, слушать стихотворения. 

 



Ход мероприятия 

Ведущий: Ребята, уважаемые взрослые! Сегодня мы с вами собрались, что 
бы поздравить  наших уважаемых дедушек, пап и наших не менее уважаемых 
мальчиков с Днём защитника Отечества. 

1 ребёнок.  

Праздник всех солдат наших- 

Вот что значит этот день! 

День защитников отважных 

Да и просто всех парней! 

2 ребёнок.   

Ведь любой из них мечтает 

Защитить детей, семью, 

Покорить хоть что-то в мире 

И найти свою судьбу! 

3 ребёнок. 

Мы любим армию свою, 

Она – большая сила. 

Она, бесстрашная в бою, 

Всех недругов разбила. 

4 ребёнок.  

И песни мы о ней поём, 

О доблестных походах. 

Она хранит наш мирный дом, 

Покой и труд народов. 

5 ребёнок.  

Родная армия сильна, 

В боях непобедима. 

На страже Родины она 

Стоит несокрушимо. 

 

 

. 

 

 

Исполнение песню «Поздравляем пап». Сл и муз. О Глушковой. 

Ведущий. Кто в русской армии герой?  

Понятно без подсказки. 

А если нет, то наш – совет – 

Читайте на ночь сказки. 

Кто суп варил из топора? 

Чертей не раз морочил 



Такого жара им давал? Кто же это?  Без кого не бывает ни одной армии в 
мире? Правильно, это солдат. И сегодняшнюю  конкурсно – игровую 
программу мы назвали «Аты – баты шли солдаты». Всем известно, что 
русские солдаты всегда славились силой, смекалкой, мужеством и я уверена, 
что из наших сегодняшних мальчишек вырастут именно такие люди. Но 
прежде. Чем начать конкурсы, дорогие папы, послушайте. Что расскажут о 
вас ваши  дети. 

6 ребёнок. В садик папы 
прибежали 

Ух, народу сколько тут! 

Где же будут состязанья, 

Где награды раздают? 

7 ребёнок. Папа наш – великий 
мастер, 

Может полку смастерить. 

Только к нам соревноваться 

Он не думает спешить 

8 ребёнок. А мой папа – молодец, 

На работе лучший спец. 

Мы на старт его поставим 

И выигрывать заставим. 

9 ребёнок. Папа наш с большим 
успехом 

В состязаниях выступал: 

Полпути с скакалкой прыгал 

Полпути бегом бежал. 

10 ребёнок. Мы проводим 
состязанья 

И даём вам обещанье 

Всем здоровье укреплять, 

Мышцы крепче накачать. 

11ребёнок. Папам всем мы 
пожелаем 

Не стареть и не болеть, 

Чувство юмора иметь. 

Ведущий. А теперь посмотрим. Правду ли дети рассказали о своих папах, но 
сначала нам нужно выбрать жюри. Предлагаю…….Голосуем. 

12 ребенок. Пусть жюри весь ход сраженья 

Без промашки проследит. 

Кто окажется  дружнее, 

Тот в бою и победит. 

Ведущий. Итак, у нас есть две команды: команда «Десантники» и  «Морские 
волки». Прошу капитанов представить свои команды. 



1-й капитан. Команда  - «Десантники». Наш девиз – «Когда мы едины, мы 
непобедимы». 

2-й капитан. Команда – «Морские волки». Наш девиз  - «Один за всех и все 
за одного» 

Ведущий. Всем командам наш пламенный привет!  Чтобы с гордостью нести 
воинское звание, каждому солдату  требуется много знаний.  Сейчас 
предстоит первый поединок – «Разминка для ума».  На слайдах 
демонстрируются разные рода войск, команды по очереди называют их. 

Ведущий.  А как вы думаете, с чего начинается утро у солдат? Правильно с 
разминки. 

Итак, предлагаю провести разминку и нам.  Разминка под музыку из 
кинофильма «Улица разбитых фонарей» Любе Опера 

Ведущий. Вот мы и провели разминку. Приступаем к дальнейшим  
соревнованиям. Следующий конкурс – «Тренируем ноги». Идти гусиным 
шагом до финиша, обратно – бегом 

Ведущий. Да, ноги у всех сильные. Предоставим слово жюри. 

Жюри объявляет результаты двух конкурсов. 

Ведущий. Представьте, что идёт дождь. По моему сигналу вам предстоит 
надеть сапоги, плащ и раскрыть зонт и в таком виде добежать до ориентира, 
обежать его и вернуться обратно. Следующий наш конкурс так и 
называется « Не промокни» 

Ведущий. Солдаты должны быть дружными. Друг всегда тебя сможет 
выручить, если что-нибудь приключится вдруг. А вы дружите? Верю, верю, 
но лучше проверю. Следующий конкурс «Если с другом вышел в путь». 
Родитель и ребёнок зажимают головами воздушный шарик. Требуется, 
удерживая головами шарик, добежать до отмеченного места и вернуться в 
команду. 

Ведущий. Вот  мы и убедились, что все члены команд - дружные. 

 Чтобы здоровьем завидным отличаться.  

Надо больше тренироваться!  

А сейчас проведём мы наглядный урок. 



Дети покажут упражнения с мячом. 

Комплекс упражнений с мячом под музыкальное сопровождение. 

Ведущий. Службу нести нелегко. Солдатам приходится носить тяжести. И 
следующий конкурс «Тяжёлая ноша».  По сигналу, первый участник с 
мячом пролезает в туннель, добегает до обозначенного места и 
возвращается с мячом в свою команду. 

Ведущий. Все тяжести перенесли. Слово жюри. 

Жюри объявляет результаты предыдущих конкурсов. 

Ведущий. Ой, послушайте, кажется, кто-то бежит? 

В зал вбегает Антошка с большой ложкой. 

Антошка. В гости к вам пришёл Антошка! Вот моя большая ложка! Люблю 
повеселиться, особенно поесть. На травке поваляться и мультик посмотреть! 
Что за праздник здесь у вас, споры и волнения? Где печенье, где же торт, где 
же угощенья? 

Ведущий. Вообще-то, здесь мы собрались не чай с вареньем распивать. А 
свою удаль показать! Чтобы сильными расти! Чтобы в армию пойти!  Ну, что 
папы, ребята, покажем Антошке наши состязания? Тогда смотри это что? Это 
же лошадка. Следующий конкурс «Быстрые скакуны». Нужно на 
«лошадях» (мячи хопы) допрыгать до ориентира и обратно. 

Антошка. Да, лошадка прокатила вас не один, а много раз.  А я вот сегодня  
своей маме помогал. Все игрушки, поиграв, быстро убрал! 

Ведущий. Да, ты просто молодец! Ведь в армии солдатам приходится самим 
заниматься уборкой казарм. И объявляю следующий конкурс. «Уборка 
помещений». Напротив каждой команды мусор (фантики и игрушки), 
веник, совочек, ведерко. Надо убрать мусор. Но руками не помогать. Первая 
пара - собирает, вторая – рассыпает. 

Ведущий. Как у нас стало чисто! И родители, и мальчики справились с 
заданием. Но кто, же вперед? Предоставляем слово жюри. 

Жюри подводит итоги. 

Антошка. А ещё я очень люблю веселиться. 



Ведущий. Но наши родители и дети тоже любят веселиться, и мы тебе 
покажем как. Объявляю следующий конкурс «Паполёт». Папа держит 
ребёнка как «самолёт» и проносит его до ориентира. Ребёнок гудит как  
самолёт. 

Ведущий. Ну, что Антошка, мы с тобой убедились. Что наши папы и дети 
самые сильные и выносливые. 

Антошка. Конечно, они и самые ловкие, и дисциплинированные. 

Ведущий. А ещё наши мальчики приготовили музыкальный номер 
«Граница» 

Исполнение танца «Граница». Сл. и муз. Л. Агутина 

побегу всем ребятам расскажу. Что в вашем детском саду действительно 
самые сильные и веселые папы, а ребята растут настоящими защитниками 
Отечества. А это значит, что у нас будет, кому защищать нашу Родину. 
Прощайте! До свидания! 

Ведущий. До свидание, Антошка. Дети прощаются с Антошкой. 

Пока жюри подводит итоги, предлагаю поиграть в игру «Разведчики, парад, 
засада». 

Игра. «Разведчики, парад. Засада». 

 На сигнал «Парад!» - маршируем на месте уверенным, чётким шагом  с  
высоким подниманием колен . На сигнал «Разведчики!» - маршируем на 
месте легким шагом на цыпочках. На сигнал «Засада!» - приседаем на 
корточки. Теперь, слушайте внимательно задания. Я буду называть 
вразбивку все эти три слова, а вы должны без ошибок выполнить нужное 
действие. 

Ведущий. Итак, мы провели маленькую игровую разминку. Она совсем 
лёгкая, но потребовала от вас внимания. 

Слово жюри. 

Ведущий. Подведены итоги нашей конкурсно - игровой программы. И 
девочки хотят поздравить своих мальчиков  

 

 



Девочка.  

В февральский день, морозный 
день 

Все праздник отмечают. 

Девчонки в этот славный день  

Мальчишек поздравляют. 

Девочка.  

Мы не подарим вам цветов: 

Мальчишкам их не дарят. 

Девчонки много тёплых слов 

У вас в сердцах оставят 

Девочка. 

Драчливой нашей половине 

Мы поздравленья шлём свои. 

Для поздравленья есть причины 

Ура! Защитникам страны! 

Девочка.  

Мы пожелаем вам навек: 

Чтоб в жизни не робелось,  

Пусть будет с вами навсегда 

Мальчишеская смелость. 

Девочка. И все преграды на пути 

Преодолеть вам дружно. 

Но вот сначала подрасти 

И повзрослеть вам нужно. 

Девочки дарят мальчикам подарки. 

Ведущий. Поздравляем ещё раз всех с праздником. Желаем крепкого 
здоровья, бодрости, радости от взаимного общения. Особая благодарность 
родителям, принявшим участие в нашем празднике. Уважаемые папы, 
девочки приготовили для вас музыкальное поздравление  - частушки. 

1.Запевай, моя подружка, 

Подпою тебе и я. 

Мы с весёлою частушкой 

Неразлучные друзья. 

2. Я папулечку люблю, 

Как конфетку сладкую 

Его ничем не заменю, 

Даже шоколадкою. 

3. Если папа загрустит, 

У меня печальный вид.  

Ну, а если улыбнётся,  

Сердце радостно забьётся. 

4. А мой папа всех добрей,  

Любит всех моих друзей. 

Кашу манную нам сварит,  

Мыть посуду не заставит. 

5. Лучше папы человека 

В целом мире не сыскать.  



Гвоздик он забить сумеет 

И бельё прополоскать. 

6.А мой папа всех умнее, 

А мой папа всех сильнее.  

Знает сколько пять плюс пять, 

Штангу может поднимать. 

7. А мой папа просто класс!  

Скоро выкупит КамАЗ, 

Будет он меня катать 

И научит управлять 

8. А мой папа круче всех- 

Бизнес процветает. 

И поэтому нам с мамой  

Он подарки дарит  

(хором) 

Милые папулечки, 

Наши дорогулечки! 

От души вас поздравляем, 

Всего лучшего желаем 

 

Ведущий. А теперь  примите памятные подарки от ребят.  Врученье подарков 
папам. 

Ведущий. И по традиции нашего детского сада, слово предоставляется 
заведующей. Вручение грамот родителям за участие в общественной жизни 
детского сада и дипломов мальчикам за участие в мероприятии. 

Под марш «Мы шагаем как солдаты» дети выходят из зала. 

 

 

 

 

 

 


